

---

## **В Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого травмирован ребенок**



12 мая 2021 года в Октябрьском районе Новосибирской области города Новосибирска с балкона 7 этажа выпал 8-летний ребенок. Установлено, что ребенок находился дома с матерью, которая вышла в другую комнату на непродолжительное время. Предположительно, мальчик, оставшись без присмотра матери, вышел на незастекленный балкон и выпал. Ребенок с различными травмами госпитализирован в медицинское учреждение.

Семья на профилактических учетах не состояла. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

Напоминаем, что основной причиной подобных несчастных случаев является то, что родители забывают о безопасности в комнате, где находится маленький ребенок. Открытое окно или балконная дверь, москитная сетка на окне, мебель, придвинутая к окну, а также предметы мебели, которые ребенок может сам придвинуть к окну, все это может стать причиной трагедии.

15 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1569998>